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BOLU VALİLİĞİ
İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ ÖĞRETMENLER ARASI
ŞİİR OKUMA YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

GİRİŞ:
Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla öğretmenler arasında şiir okuma yarışması düzenlenmiştir.

AMAÇ:
Öğretmenlerimiz arasındaki işbirliğini artırmak ve şiir okuma konusunda yetenekleri olan öğretmenlerimizin bu yeteneklerini toplumla paylaşmalarına ortam sağlayarak diğer öğretmenlerimizi şiir okuma konusunda teşvik etmektir.

KAPSAM:
Bolu il genelindeki tüm öğretmenler

UYGULANACAK YÖNTEM:
Öğretmenler başvurularını okul müdürlüklerine ileteceklerdir. Okullar başvuruları ilçelerde İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerine, İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri de İl Milli Eğitim Müdürlüğüne göndereceklerdir. İl merkezindeki okullar başvuruları doğrudan Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğüne ulaştıracaklardır. İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından il finali gerçekleştirilecektir.

OKUL MÜDÜRLÜKLERİNCE YAPILACAK İŞLER:
Her yarışmacı, okuyacağı şiirin seçimini kendisi yapacaktır.
Yarışmaya katılacak öğretmenler okuyacakları şiirin yazılı metnini ad-soyad, okul/kurum ve iletişim bilgilerini ekleyerek, varsa fon müziği ve görsel efekt CD siyle birlikte okul müdürlüklerine müracaat edeceklerdir.
Okul müdürlükleri kendilerine başvuran öğretmenlerin şiir metinlerini ilçe milli eğitim müdürlüklerine 3 Kasım 2017 tarihine kadar ileteceklerdir.

İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜKLERİNCE YAPILACAK İŞLER:
İlçe milli eğitim müdürlükleri, okullardan gelen yarışmaya katılacak eserleri 10 Kasım 2017 tarihine kadar Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğüne göndereceklerdir.

BOLU İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNCE YAPILACAK İŞLER:
Yarışmaya katılacak şiir metinleri Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğünce oluşturulacak komisyon tarafından değerlendirilecektir. Uygun görülen yarışmacılar, yarışmaya davet edilecektir.
Gerekli hallerde final öncesi (yarı final gibi) ön yarışma gerçekleştirilebilir.
Yapılması halinde yarı final 13 Kasım 2017 tarihinde yapılacaktır. Finale kalan yarışmacılar 14 Kasım 2017 tarihinde Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğü internet sitesinde duyurulacaktır.
Final yarışması 16 Kasım 2017 tarihinde gerçekleştirilecektir.
Yarışmalar Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğünce belirlenecek salonda icra edilecektir. Final yarışmasının yapılacağı salondaki organizasyon ilgili okul/kurum müdürlüğü ve Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılacaktır.

JÜRİ ÜYELERİ:
Muvafık Kılıç (İl Milli Eğitim Şube Müdürü)
Saniye Yurtseven (İl Milli Eğitim Şube Müdürü)
Yrd. Doç. Dr. Metin Akyüz (AİBÜ Öğretim Görevlisi)
Ömer Maden (Öğretmen)
Nilüfer Ertem Çalış (Öğretmen)
Atilla Dilekçi   (Öğretmen)				

ÖDÜLLENDİRME:
Dereceye giren ilk üç öğretmene ödül verilecektir.

Birincilik ödülü: Yarım altın
İkincilik ödülü: Çeyrek altın
Üçüncülük ödülü: Gram altın

Ödüllendirme 24 Kasım Öğretmenler Günü töreni esnasında gerçekleştirilecektir. 
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