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DERSTEN SONRA ÖĞRETMEN TOPLULUĞU ÖĞRETMENLER YARIŞIYOR ETKİNLİKLERİ
FOTOĞRAF YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

KATILIM ŞARTLARI:
 
· Yarışma; Seçici Kurul Üyeleri ile birinci derece yakınlıkları olanlar ve Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde çalışan öğretmenler dışında, Bolu il genelinde aktif görev yapan öğretmenlerin katılımına açıktır.
. Yarışmada konu serbesttir.
· Yarışmacılar ad-soyad ve iletişim bilgilerini ekledikleri eserlerini, derstensonra14@gmail.com adresine e-posta yoluyla gönderilecektir. 
.Her bir fotoğraf dosyasının ismi maksimum 31 karakter olacak şekilde isimlendirilecektir. İsimlendirmede Ç, Ğ, İ, Ö, Ş, Ü, ç, ı, ğ, ö, ş, ü harfleri ve noktalama işaretleri kullanılmamalıdır. Alt çizgi ( _ ) kullanılabilir. Ülke kodu ve kategori/bölüm tanımlaması yapan karakter dışındaki tüm harfler küçük olmalıdır. 
İsimlendirme: 1. adım: Dosya adının ilk iki karakterine ülke kodu yazılmalıdır (Türkiye için “TR”). 2. adım: Sonra eser sahibinin ismi maksimum 5 karakter olacak biçimde yazılmalıdır (Örneğin “Nil Peri Çalış” isimli katılımcı için nilpc veya nperi veya calis gibi). 3.adım: Fotoğrafın sıra no’su rakamla yazılmalı (1-2-3 şeklinde) ve bundan sonra alt çizgi eklenmelidir ( _ ). 4. adım: Alt çizgiden sonra fotoğrafın adı toplam karakter sayısını geçmeyecek şekilde yazılmalıdır. Örneğin Nil Peri Çalış isimli katılımcının 1 no’lu “Bolu” adlı fotoğrafı için isimlendirme “TRnilpc1_ bolu” gibi olur. 
.Yarışmaya eser göndermek için son tarih 16 Kasım 2018 Cuma günü, saat 17.30’dur.
· Yarışmaya her yarışmacı en fazla üç eser gönderilebilir.
· Katılımcı, yarışmaya daha önceden herhangi bir yarışmada ödül almamış ya da sergilenmemiş eserleriyle katılabilir.
· Yarışmaya gönderilen eserler, jpg/jpeg formatında, 150-300 dpi, 8-12 sıkıştırma kalitesinde, kısa kenarı en az 1920 piksel olmalıdır. Yüklenecek her bir fotoğraf dosyası 2Mb’tan küçük olmamalıdır.
· Fotoğraf üzerinde katılımcıya ilişkin isim, logo, tarih vb. işaretler bulunmamalıdır. 
. Fotoğraflara renk, keskinlik, toz alma gibi bazı işlemler yapılması, kontrast ayarları, kabul edilebilir oranda fotoğrafik müdahalelere müsaade edilir. Fotoğrafın belgesel yapısı değiştirilmemiş olmalıdır. Bu konuda jürinin kanaati esastır. 
. Yarışmaya gönderilen fotoğraflarda görülebilecek insanların fotoğrafının çekilmesine ve bir yarışmaya gönderilmesine, fotoğrafın görsel, internet ve basılı yayın organlarında yayınlanmasına izin verdikleri kabul edilir. 
· Yarışmaya eser verecek olan sanatçılar, kendi anlatım biçimlerine uygun her türlü yaklaşımı/yorumu kullanmakta serbesttirler.
· Katılımcı yarışmaya gönderdiği eser/eserlerin kendisine ait olduğunu ve tüm izinlerini aldığını kabul, beyan ve taahhüt eder. Eseri ödül alan veya sergilenmeye değer bulunan katılımcılardan bu beyan ve kabulleri dışında hareket ettiği anlaşılanlardan bu yarışma ile elde ettikleri ödül, unvan ve her türlü kazanımları geri alınır.
.Yarışmada ödüle değer bulunan eserlerin baskı ve sayısal kopyaları, tüm haklarıyla Bolu Milli Eğitim Müdürlüğü’ne ait olacaktır.
Yarışma sonunda ödül alan eserler, bütün telif haklarıyla Bolu Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından satın alınmış gibi işlem görür. Bolu Milli Eğitim Müdürlüğü ödüle değer bulunan eserleri, etkinliklerinde, eğitim faaliyetlerinde, sergileme, afiş, takvim, dergi, katalog, broşür vb. her türlü tanıtım malzemelerinde kullanma ve gösterme, medyada yayınlama hakkı da dahil olmak üzere eser sahibinin ismi ile birlikte 5846 sayılı yasadan doğan tüm telif haklarına sahip olacaktır.

ÖDÜLLER
Birinciye yarım, ikinciye çeyrek, üçüncüye gram altın verilecektir.
 

SEÇİCİ KURUL
Prof.Dr. Zeki Ceyhan/Eskişehir Anadolu Üniversitesi Fotoğraf Bölümü Öğretim Üyesi
Coşkun Aydın/ Grafik Tasarım ve Fotoğraf Sanatçısı
Selami Özsoy/ Abant İzzet Baysal Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekan Vekili,
Fotoğraf Sanatçısı
Hamza Canbaş / Bolu Fotoğraf Sanatçıları Derneği Başkanı
Cemal Güney /  Bolu Güzel Sanatlar Lisesi Müdürü
· Seçici Kurul toplantısı için en az üç üyenin katılımı gereklidir.

DEĞERLENDİRME
 
Seçici Kurul, 19 Kasım 2018 Pazartesi günü saat 10.00’da toplanarak, birinci, ikinci ve üçüncüyle, sergilenmeye değer eserleri belirler. Yarışma sonuçları “Dersten Sonra Öğretmen Topluluğu” sosyal medya hesaplarında ve bolu.meb.gov.tr adresinde ilan edilecektir. Ödüller 24 Kasım Öğretmenler Günü Töreni’nde verilecek olup, yarışma sergisinin tarihi ve yeri ayrıca ilan edilecektir.

Yarışma Koordinatörü: Nilüfer Ertem Çalış, Bolu Milli Eğitim Müdürlüğü, Özel Kalem 0374-2801402

